

**Fecha Sanción** 13 Oct. 2009  
**Publicado en Boletín Oficial** B.O. N° 89 - 06/11/2009 - PAG. 3329  
**Extracto** RECTIFICASE DCTO. ACDO. N° 848/09 - CONTRATOS DE LOCACION DE  
SERVICIO ENTRE LA SUBSEC. DE PLANIFICACION Y GESTION EN SALUD  
Y PERSONAL QUE SE DETALLA.-

Dcto. Acdo. N° 1077 - 13-10-2009 - Rectifícase parcialmente el Art. 1° del Dcto. Acdo. N° 848/09, de acuerdo al siguiente detalle:  
Donde dice: Sra. Luisa Paola BARRETO, D.N.I. N° 28.309.579, Médica - Grupo A - Grado 5 - Agrupamiento Sanitario Asistencial -  
Jefa de la Residencia en Obstetricia, debe decir: Sra. Luisa Paola BARRETO, DNI N° 28.309.579, Ostetra - Grupo B - Grado 5 -  
Agrupamiento Sanitario Asistencial - Jefa de la Residencia en Obstetricia.-